

## お詫びと訂正

『倫風』10月号の「簡単！ 時短！ 手作りおかず」（74頁）に誤記がございました。謹んでお詫び申し上げ、下記の通り訂正いたします。

（誤）

→

（正）

水……大さじ1

水……300ml

しょうゆ……300ml

しょうゆ……大さじ4